

Beszámoló a XIII. Csíkszeredai Nyílt Esettanulmány Versenyről a Heller Farkas Alapítványnak

A XIII. Csíkszeredai Nyílt Esettanulmány Versenyre 2014. május 9-11. között került sor.

A BME Gazdálkodástudományi Karát három csapat képviselte a rendezvényen, ahol összesen 10 csapat versenyzett. A BSc szekcióban 7, az MSc szekcióban 3 csapat volt összesen.

A pályázatot leadó két csapat összetétele az alábbi volt:

Team Grabowski (BSc): Bozsik Marcell (NG2), Papp Zsófia (NG3), Hering Aletta (NG1), Erdős Dániel (GM1). A csapat két idősebb tagja az Országos Esettanulmány Verseny második helyezettjei voltak 2014-ben. Mind a négyen a Liska Tibor Szakkollégium tagjai.

New Generation (MSc): Ábrahám Csenger (Pénzügy2), Elekes Péter (MM BSc 2), Laczkovszki Ádám (MM Bsc 3), Szemeşy Balázs (VSz2) – a csapat tagjai közül Péter, Ádám és Balázs a Liska Tibor Szakkollégium tagjai. A csapat (Elekes Péter helyett Gyökeres Attilával) 2 évvel ezelőtt 3. helyet szerzett szintén MSc kategóriában, 2013-ban képviselte a BME-t az Országos Esettanulmány Versenyen, miután a BME-s házidöntőt 9 csapat közül megnyerte, és 2014-ben az Országos Pénzügyi Esettanulmányi Verseny BME-s elődöntőjét is megnyerte.

Az alábbiakban a csapatok saját értékelése következik.

A MSc szekción a verseny a kevés induló ellenére erősnek ígérkezett. Sajnos több csapat is utolsó pillanatban mondta le a részvételt, de a szervezők nem szerették volna összevonni a mezőnyt, hiszen a tavalyi év győztese, a pécsi MSc-s csapat is az indulók között volt. A Mester szekcióban ezen pécsi csapaton kívül az ELTEcon egy tapasztalt csapat versenyzett (már 2 évvel korábban is részt vettek ezen a versenyen, akkor BSc szekcióban). Az 5 tagú zsűri mindhárom csapat előadását meghallgatta, majd kérdéseivel bizonyosodott meg arról, melyik csapat döntése a legmegalapozottabb, melyiküknek sikerült a feladatot legjobban megoldani.

A BSc szekcióban 7 csapat indult, 2-2-3 fős elődöntők során a Team Grabowski a BGF egy pénzügyes csapatát győzte le. Külön kiemelendő, hogy a verseny pénzügyes jellege miatt ez kifejezetten szép eredmény (az eset leírása később következik). A döntőbe 3 csapat jutott: Pécsről egy csapat, és a BME-ről kettő (a másik BME-s csapatot Kurunczi Lajos, Mészáros Zoltán, Molnár Csaba, Pataki Zoltán alkották, akik közül a két Zoltán szintén a Liska Tibor Szakkollégium tagjai). A döntőben 10 fős zsűri előtt kellett prezentálni (az MSc-s szekció zsűrijei is átültek erre).

A végeredmény:

BSc: 1. helyezett a pécsi csapat, második a Team Grabowski (BME), harmadik a Karvaly Zbt. (BME).

MSc: 1. helyezett a New Generation (BME), második a pécsi, harmadik az ELTE-s csapat lett.

Az idei eset egy szarvasmarha-tenyésztéssel és növénytermesztéssel foglalkozó román cég hitelkérelmének elbírálása volt, a csapatok a hitelt nyújtó OTP-t képviselték. A kitűzött feladatok túlnyomórészt pénzügyes, számviteles feladatok voltak: Cash-flow kimutatás, becslés 2 évre, mérleg összeállítása a jövőre nézve, likviditás-vizsgálatok, hitelkonstrukciók, törlesztési tervek, bevétel lehetőség-elemzések, a különböző scenáriók pénzügyi elemzései.

Az esetben az volt nehezen megfogható, hogy bankként kellett gondolkodni, nem pedig hitelkérelmezőként (mint az általában az ilyen jellegű versenyeken szokott lenni). Ugyanakkor a zsűri (véleményünk szerint abszolút korrekten) kicsit úgy tekintett a feladatra, mintha a csapatok a hitel kérelmezői lennének – így kérdéseik nagy része a tervezett stratégiákról, lehetőségekről szólt, ezáltal jobb képet kapott arról a zsűri, hogy mennyire mélyen foglalkoztak a csapatok az esettel.

Az eredményt összességében kiemelkedően jónak tartjuk. Az eredetileg tervezett csapatösszetételek helyett sajnos fiatalabb versenyzőkkel kellett a csapatokat pótolni, ám a verseny során ők is kivették a részüket a munkából, elmondásuk szerint is nagyon sok tapasztalatot, rutint szereztek, és az egyetemen elméletben tanultakat sikerült a gyakorlatba is átültetniük ennek a versenynek köszönhetően.

A versenyen való indulásban nagy segítségünkre volt a Heller Farkas Alapítvány, akiknek a támogatását ezúton is köszönjük! A helyszín sajnos nagyon messze van, az odajutás nehézkes és anyagilag is megterhelő, így az Alapítvány támogatása kulcsfontosságú volt számunkra.

Köszönettel,

A Team Grabowski és a New Generation csapatok